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A lovassportok legfiatalabb szakága a fogathajtás, de mégis a legtöbb sikert hazánk ebben érte 

el. Számos Világ- és Európa bajnoki címmel rendelkezünk. A legnagyobb sikerek az 

ezredforduló elött születtek, szinte nem volt olyan nemzetközi verseny, ahol a dobogón a 

magyar zászló ne lobogott volna. Sajnos ez a sikertörténet napjainkra egyenlőre véget ért. 

(Kivéve a kettes fogathajtásban, mert ebben a kategóriában tíz éve világbajnokok vagyunk, 

mind egyéniben, mind csapatban.) Ennek oka nagyon összetett. A ló kiválasztása során számos 

kritériumnak meg kell felelnie az adott egyednek. Fontosak a küllemi paraméterek, ezen belül 

a jó lábszerkezet, harmonikus felsővonal, megfelelő méretű és szögellésű lapocka, kiváló nyak, 

stb. Még talán ennél is fontosabb és döntő szerepe lehet a megfelelő mozgásnak. A ló 

mindhárom alap jármódjának szabályosnak kell lenni. De hiába válasszuk ki a leggyönyörűbb 

csikót, a legjobb mozgással, ha valamilyen egészségügyi problémája van. A ló kiválasztásakor 

ezért mindig kérjük állatorvos tanácsát, mert ezzel számos problémától megvédhetjük 

magunkat és pénztárcánkat.  A versenyek általában három versenyszámból állnak, díjhajtásból, 

maratonhajtásból és akadályhajtásból. A díjhajtás során a lovak idomítottságát és 

képzettségüket pontozzák. A maratonhajtás a fogatok erőpróbája, ebben a versenyszámban 

különböző terepakadályokat kell teljesíteni. A lovaknak megfelelő kondícióval és 

koncentráltsággal kell rendelkezni, mert az akadályokban eltöltött többlet idő súlyos 

hibapontokat eredményezhet. Ehhez a hajtóknak a legmodernebb felszerelésre van szükségük, 

hogy könnyítsék saját és lovuk feladatát.  Az akadályhajtás napja az ügyességről, 

precízségről szól. A hajtóknak selybapárok között kell teljesíteni egy adott pályát időre. 

Rendszerint az összetett eredményt nagyban befolyásolja az e számban nyújtott teljesítmény. 

A sikeres versenyzéshez elengedhetetlen, hogy megfelelően képzett lovaink legyenek. A 

hajtóknak meg kell találniuk az összhangot segítőtársaikkal, azaz lovaikkal. Ehhez 

elengedhetetlen az a rengeteg munka, amit bele kell fektetni ebbe a sportba. A kiképzés során 

rendkívül fontos a fokozatosság és a rendszeresség. A ló kiválasztásán és annak betanításán 

kívül rengeteg dolog befolyásolja a sikerességet. Ilyenek például, a tartástechnológia, 

takarmányozás, egészségügyi ellátás, patkolás és megfelelő menedzsment, stb. 


